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Etterbeek, le 21 janvier 2020


Etterbeek : La technologie au service de la propreté


En ce début d’année, quatre caméras dites intelligentes sont venues renforcer le dispositif pour lutter contre les incivilités et les dépôts clandestins. Le Bourgmestre d’Etterbeek, Vincent De Wolf, en charge de la propreté, a opté pour cette formule pour alimenter un Plan propreté déjà bien étoffé. 

Ce sont donc quatre dispositifs intelligents qui sont disposés dans les rues d’Etterbeek depuis quelques jours. Chacun de ces dispositifs est composé de deux caméras qui fonctionnent individuellement et de manière autonome. L’une permet de faire un plan serré sur le véhicule ou l’individu qui commet un délit et l’autre prend un plan plus large pour pouvoir associer l’individu à son véhicule ou l’individu au dépôt clandestin. Pour Vincent De Wolf, il s’agit « d’un dispositif infaillible pour prendre sur le fait les auteurs du délit ».
Son fonctionnement ? 
La spécificité de ce système : les caméras n’enregistrent pas en permanence. L’enregistrement est déclenché, de jour comme de nuit, lorsque le dispositif repère un mouvement suspect dans la zone fixée par les autorités communales. Les images sont ensuite envoyées aux agents constatateurs désignés par le conseil communal.   Concrètement, « lorsqu’un individu s’approche du périmètre fixé par la caméra avec un sac, le lâche et repart, le système reconnait un changement d’images. Ces images nous sont alors envoyées » explique Vincent De Wolf. L’agent constatera alors les faits et le dossier sera ensuite soumis à un agent sanctionnateur qui établira une amende, dans le cadre des sanctions administratives communales, d’un montant maximum de 350€ agrémentée d’une taxe communale sur le nettoiement si cela se justifie. 
Une aide technologique précieuse
Ces caméras constituent une aide précieuse pour les agents chargés de la propreté. Cet apport technologique, opérationnel 24/24h et 7/7j, leur permet effectivement de libérer le temps nécessaire pour se focaliser sur d’autres tâches fondamentales. C’est donc dans cette nouvelle réalité que les planques ainsi que les contrôles se verront multipliés aux quatre coins d’Etterbeek. 
S’il s’agit d’un dispositif répressif, notons qu’Etterbeek, à travers une politique préventive ambitieuse, s’est toujours inscrite dans une volonté d’éducation et de sensibilisation auprès de ses habitant·e·s. 
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